 Zratioukn 11 Z. KoupouxAng

Aoxrnoeig II

- 1. Alvetat wyaio deiypa X = (Xi,...,X,) and wyv katavopry Bernoulli, B(1,6), § €
(0,1). Na 8e1xBet 611 0 £Aeyxog

1, Z?:l Xt > C
¢(2() =\ Z?:l X;=c
0, Z?:l Xy <€ @

eivat LE. yia 10 mpéBAnpa Hp : § = 1/2 xatd H; : 6 = 2/3 kat va §08ei 1 10xUg T0U 0
ouvaptnorn TV ¢ Kat . @a adddagel n popery wou LE. eqv n Hy napapeivel og £xet, eved 1

H; yiver
a) Hy:0=4/5
Bl Hi:0=1/3
V) Hi:0=75/8;

(Aikatodoyeiote tnv anavinor oag)
2. Atvetat Seiyna X = (X, X3) 6Uo avefapt)tev napawmpiosey pe X; ~ N (0, 1) xat
- X ~ N(6+1,1). @ewpovne to mpoBinpa (IT) Hy : § = 0 kata H; : § = 1. Eivai o

€Aeyxog

Ly Ky X5 > 1]2
p(X) =
O Xy b Xy < 175

LE.; Na unodoy1o6ei 1o péyebog kat n 1oxUg tou ¢(X ) wg ouvaptnon nooootiaiev onpeicov
ms N (0, 1).
3. Atvetat Seiypa X = (X7, X», X3) tprov aveapujtov napatnprioewv pe katavopég Pois-
son, P(0), P(20), P(36) avtictorxa. Eivat o éAeyxog

1, Xi+Xo+X3>c

H(X) =17, Xi+Xo+Xs=c

0, Xi +X2+X3 <c

LE.ytato (I) Hg: 0 = 1 xatd H; : 0 = 2;

4. Atvetat tuxaio deiypa X = (Xi,..., X,) ano v katavour] pe nukvotnta fi(x;6) =

Le @) 1 >1,0>0.
a) Na deixPei ot o LE. yia to (IT) Hp : 6 = 1/2 xatd H; : 0 = 1 éxet ) popopn
1; Z:’L:l Xi B

oX) =7 Y Xi=c.
0> Z?:l Xz' <c



B) Ta n = 1, va untoAoylcBouv ot otabepég ¢ kat 7y £tot wote o G(X) va €xet debopévn
oxu 4, pe d € (0,1).

y) Ta autv ) tpn v ¢ kat v, kat yia 7 = 1, va unodoytoBei to péyebog tou ¢(.X)

®©G oUVAPTNOoT] Tou 4.

8) Ia rnotwa ano ta napaxkdww npoBinpata n popodr wu LE. napapével 6nwg oto £po-

mpa (a);

{M1) He:9=1/2xatd H; : 0 =2
F12) Hg: 0="1/2 ward H; 0= 1/3
(1I3) Ho: 0 =1/2xata H; : 6 =2/3

5. Aivetat pia apatijpnon X pe ukvointa f(z;0) = ﬁe‘ﬂ/g, z>0,60>0.
a) Na deixBel 61t 0 édeyyxog rou anoppirttet v Hy @ 6 = Oy uniép tng Hy @ 0 = 61, ue
8, > 0y, 6tav VX > cetvat LE.

1

B) Na derxBei ou kabe €deyxog tng Hp katd tng H; peyéBoug e~ £xetl 10XV o MOAU ion

npog e=00/01,

6. Alvetat Seiypa X = (X1, X3) 6vo aveapujtev napamprioswv pe katavopés Mappa
G(,0) rat G(ay, 0), 6mou ay, oy eival yvootég otabepés. Na eupebei n popery tou LE.
yia o (IT) Ho : 0 = 1 xatd H; : 6 = 2. ErumAéov, yla a1 = ay = 1/2 va xatackevacbei o
L.E. peyéboug o = 5%.

7. Aivovrat ave§dptnieg napatnpnoes X, Xa, X3 pe yeoperpikég xatavopés Ge(l — 6),
Ge(1 — 6%), Ge(1 — 6%), 0 < 0 < 1. Na Bpebei n yeviky poper] tou LE. yia 1o npéBAinua
Ho: 0 = 1/4 xata H; : § = 1/2. Eniong va 800ei (avadutikd) n eicwon nou npénet va
1KAVOTol0UV 01 aviiototyeg otabepég, Wote 0 £AeyX0g va £xet péyebog a.

(Atverat ot eav X ~ Ge(p) ote f(z) = pg= Lz =1,2,....q=1—-p, 0 < p < 1, xat
EX = 1/p, VarX = (1 - p)/p?)



